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(Tijd voor de drie vraagstukken 
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Opgave 1

De zijden van een koordenvierhoek onderspannen opeenvolgende bogen van 
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60,120,90 en 90

. Bereken de stukken, waarin de diagonalen elkaar verdelen. De straal van de omgeschreven cirkel is 1.
Opgave 2

Twee zwaartelijnen van een driehoek snijden elkaar onder een hoek van 
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. De som van de vierkanten dezer zwaartelijnen is dan gelijk aan het vierkant van de derde zwaartelijn. Bewijs dit.
Opgave 3

Construeer een driehoek als gegeven zijn:
1. de basis

2. het punt op het verlengde van de basis, waar de buitenbissectrice van de tophoek deze lijn snijdt en

3. de straal van de omgeschreven cirkel.
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